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На Ваш запит, що надійшов до Держстату 06.09.2023 (вх. № ЗПІ/Р-1067-23), 
у межах компетенції повідомляємо.

Сарчинська Тетяна Георгіївна, дійсно, на цей момент обіймає посаду 

начальника Головного управління статистики у Чернівецькій області, що 

належить до посад державної служби категорії "Б". Присягу державного 

службовця прийняла 14.04.1994, трудова книжка Сарчинської Т. Г. містить 

відповідний запис.
Як начальник Головного управління статистики у Чернівецькій області, 

Сарчинська Т. Г. підписує накази та інші документи, що створюються під час 

діяльності Головного управління статистики у Чернівецькій області.
Щодо реквізитів підпису/підписувача, то відповідно до Типової інструкції з 

діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої 
влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 

(зі змінами): "…49. Підпис складається з найменування посади особи, яка 

підписує документ (повного - у разі, коли документ надрукований не на бланку, 
скороченого - у разі, коли документ надрукований на бланку), особистого 

підпису, власного імені і прізвища, наприклад:

Міністр фінансів підпис Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ

або

Міністр підпис Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ…";

згідно з Типовою інструкцією з документування управлінської інформації в 

електронній формі та організації роботи з електронними документами в 

діловодстві, електронного міжвідомчого обміну, затвердженою постановою 

Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 (зі змінами): "… 119. Реквізит 
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підписувача складається з найменування посади особи, яка підписує 
електронний документ, власного імені і прізвища, наприклад:

Міністр Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ… ".

Слова "по батькові" виключено з тексту згаданих інструкцій згідно з 
постановою Міністрів України від 17.04.2019 № 375 "Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 і від 17 січня 

2018 р. № 55".
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